



МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ

НАКАЗ

від 10.07.2024

Київ

№ 334

**Про погодження обсягу та умов
здійснення місцевого запозичення
Дніпровською міською радою
Дніпропетровської області у 2024 році
в акціонерного товариства «Сенс Банк»**

Відповідно до частини другої статті 74 Бюджетного кодексу України та пункту 7 Порядку здійснення місцевих запозичень, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2011 року № 110,

НАКАЗУЮ:

1. Погодити обсяг та умови здійснення місцевого запозичення Дніпровською міською радою Дніпропетровської області у 2024 році в акціонерного товариства «Сенс Банк», що додаються.

2. Департаменту політики міжбюджетних відносин та місцевих бюджетів в установленому порядку забезпечити:
доведення цього наказу до Дніпровської міської ради;
оприлюднення цього наказу.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра Улютіна Д. В.

Міністр



Сергій МАРЧЕНКО

Додаток
до наказу Міністерства фінансів України
10 липня 2024 року № 334

**Обсяг та умови
здійснення місцевого запозичення
Дніпровською міською радою Дніпропетровської області у 2024 році
в акціонерного товариства «Сенс Банк»**

Місцеве запозичення здійснюється з метою фінансування бюджету розвитку бюджету міської територіальної громади для оновлення стратегічних об'єктів довготривалого користування, що задовольняють інтереси населення міської територіальної громади, а саме для утеплення фасадів житлових багатоквартирних будинків, розташованих за адресами: м. Дніпро вул. Метробудівська, будинки 4 і 8, шляхом їх капітального ремонту в межах реалізації інвестиційних проєктів:

«Капітальний ремонт з утеплення фасадів житлової будівлі за адресою: вул. Метробудівська, буд. 8 у м. Дніпрі – заходи з енергозбереження»;

«Капітальний ремонт з утеплення фасадів житлової будівлі за адресою: вул. Метробудівська, буд. 4 у м. Дніпрі – заходи з енергозбереження».

Місцеве запозичення здійснюється шляхом залучення коштів кредиту у формі невідновлюваної кредитної лінії в акціонерного товариства «Сенс Банк» на таких умовах:

обсяг кредиту (основна сума боргу) та валюта – 60 000 000,00 гривень (шістдесят мільйонів гривень);

строк – 60 місяців;

погашення кредиту здійснюється рівними частинами щомісяця, починаючи з 13-го місяця від дати укладення кредитного договору, з можливістю дострокового погашення;

відсоткова ставка за користування кредитом є змінюваною та встановлюється з урахуванням Українського індексу ставок за депозитами фізичних осіб (UIRD 3M) і збільшується на розмір маржі 3,0 % річних із щоквартальним переглядом станом на 01 січня, 01 квітня, 01 липня та 01 жовтня, але не може бути більшою 22,0 % річних;

сплата відсотків за користування кредитом здійснюється щомісяця з 1 по 15 число за попередній місяць та не пізніше 25 грудня за останній календарний місяць; у разі розірвання / припинення кредитного договору або остаточного погашення основної суми боргу – одночасно з погашенням основної суми боргу;

комісійна винагорода за надання та обслуговування кредиту відсутня;

відсотки у разі прострочення виконання боргових зобов'язань щодо повернення кредиту / окремої його частини визначаються в розмірі встановленої

відсоткової ставки за користування кредитом до суми невиконаних зобов'язань; нарахування відсотків за користування кредитом до такої суми подвійно не здійснюється;

у разі несвоєчасного виконання боргових зобов'язань нараховується пеня в розмірі 0,2 % простроченої суми за кожний день прострочення, але не більше розміру подвійної облікової ставки Національного банку України, що діяла у період, за який сплачується пеня;

комісії, адміністративні платежі, інші платежі та штрафи не застосовуються; майнове або інше забезпечення виконання зобов'язань за кредитом не надається.

**Директор Департаменту
політики міжбюджетних відносин
та місцевих бюджетів**



Олександр КОРЕНЬ